

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**ELŐTERJESZTÉS
a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére**

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszak programjairól

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk támogatási szerződés keretében támogatta a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumot. Az 50 000 forintos támogatási összegről a 34/2018. (V.24.) határozattal született döntés.

2018. augusztus 19-én részt vettünk a Pjesmarica fest In memoriam Stipan Pancic emlékkoncerten Hercegszántón. Stipan Pancic zene és ének tanárunk volt, az akkor még Szerb-Horvát Tanítási nyelvű gimnáziumban. Az eseményre saját kocsival érkeztünk és az Önkormányzat terhére nem számoltunk el összeget.

2018. szeptember elsején szombaton 11.00 órától Hercegszántón, a XII. Országos Horvát Nemzetiségi Zarándoklaton vett részt a Képviselő-testület. Magyarország kormánya a sajtómeghívójában következőket fűzte az eseményhez:

„Magyarország Kormánya példaértékűen támogatja a hazai őshonos nemzetiségeket, így anyanyelven történő vallásgyakorlásukat is. A XII. Országos Horvát Zarándoklaton részt vesz és köszöntőt mond Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi, nemzetiségi kapcsolatokért és az üldözött keresztények megsegítéséért felelős államtitkára. A szentmisét Antun Škvorčević, a horvátországi Pozsegai Egyházmegye püspöke celebrálja horvát nyelven.”

Az eseményre 5000 forintot költöttünk és a 46/2018. (VI.25.) határozat alapozta meg az utazást.

2018. október 8-án a Horvát Nagykövetségen vettünk részt a függetlenség napja alkalmából, amely eseményen átvette megbízólevelét a Horvát Köztársaság új pécsi főkonzulja, Drago Horvat. Az eseménynek nem volt költségvonzata.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. június 25. és a 2018. október 12. közötti programokról szóló beszámolót elfogadja.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2018. október 12.


Gyurity István
elnök